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※アンケートは、記入された数をもとに集計しており、問６は複数回答ありです。

ア
ン
ケ
ー
ト

　２／17㈪〜21㈮に市内７ヶ所で開催しました「議員と語ろう・意見交換会」については、寒い時
期にも関わらずご参加いただきありがとうございました。今回は、今後の流れと、アンケートの結
果についてお知らせします。
　※これまで２回の実施報告は各町コミュニティセンターに設置しております。　　　　　　　　　　　
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問１　あなたの性別を教えてください。

【アンケートより】　● 総参加人数 184名  ● アンケート回収数 170名

問２　あなたの年齢を教えてください。

問６　市政のどの分野に

　　　関心がありますか。

問４　議会報告会の開催をどのように知りましたか。

「 第 ３ 回  議 員 と 語 ろ う ・ 意 見 交 換 会 」 報 告
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頂いたご意見を
分野別に分類

各常任委員会や
議会運営委員会へ

各委員会で調査、
検討

市役所の担当課へ
議会から提言⇒ ⇒

いま、ここ

問５　少人数形式での今回の

　　　意見交換はいかがでしたか。

問７　今日の議会報告会（意見交換会）の

　　　満足度はいかがですか。

問３　あなたの住んでいる地域はどこですか。

【今後の流れ】　
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